

Август Бебель говорил: «В каждом человеке заключается целый ряд способностей и наклонностей, который стоит лишь пробудить и развить. Лишь тогда человек становится настоящим человеком». Именно для того, чтобы познакомиться с ребятами, способными и готовыми сделать студенческую жизнь яркой и наполненной событиями, в нашем техникуме ежегодно проводится фестиваль юных талантов «Икс-фактор».

24 сентября на сцене БКТ студенты нового набора и уже именитые артисты представили номера в разных жанрах. И если в таких случаях принято говорить: «Гвоздем программы стал тот-то...», то на фестивале «Икс-фактор» абсолютно все участники запомнились как оригинальные и неповторимые артисты: и те, кто пел, кто играл на гитаре, выступил в жанре художественного слова, и представил новый современный вид искусства «Drum pads», позволяющий юному ди-джею создавать музыку в режиме онлайн.

Подарком для жюри и гостей фестиваля «Икс-фактор» стал танцевальный флеш-моб, организованный обновленным составом Совета самоуправления БКТ.

С последними аккордами праздник не закончился, а стал началом нового творческого года.



